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https://www.100test.com/kao_ti2020/169/2021_2022__E8_87_B4_E

5_85_AC_E7_89_880_c26_169043.htm 第二部分判断推理 二、

演绎推理：共10题，每题给出一段陈述，这段陈述被假设是

正确的，不容置疑的。要求你根据这段陈述，选择一个答案

。注意，正确的答案应与所给的陈述相符合，不需要任何附

加说明即可以从陈述中直接推出。 【例题】某厂有五种产品

：甲、乙、丙、丁、戊。它们的年销售额之间的关系为：丙

没有丁高，甲没有乙高，戊不比丁低，而乙不如丙高。 请问

，哪种产品的年销售额最高? （ ） A. 甲 B. 乙 C. 丁 D. 戊 【解

答】从所给条件可以知道：戊>丁>丙>乙>甲。因此，正确答

案为D。 请开始答题： 31. 某县领导参加全县的乡计划生育干

部会，临时被邀请上台讲话。由于事先没有做调查研究，也

不熟悉县里计划生育的具体情况，只能说些模棱两可、无关

痛痒的话。他讲道：“在我们县14个乡中，有的乡完成了计

划生育指标；有的乡没有完成计划生育指标；李家集乡就没

有完成嘛。”在领导讲话时，县计划生育委员会主任手里捏

了一把汗，因为领导讲的三句话中有两句不符合实际，真后

悔临时拉领导来讲话。 以下哪项正确表示了该县计划生育工

作的实际情况？（ ） A. 在14个乡中至少有一个乡没有完成计

划生育指标 B. 在14个乡中除李家集乡外还有别的乡没有完成

计划生育指标 C. 在14个乡中没有一个乡没有完成计划生育指

标 D. 在14个乡中只有一个乡没有完成计划生育指标 32. 某市

的红光大厦工程建设任务进行招标。有四个建筑公司投标。

为简便起见，称它们为甲、乙、丙、丁。在标底公布以前，



各公司经理分别做出猜测。甲公司经理说：“我们公司最有

可能会中标，其他公司不可能。”乙公司经理说：“中标的

公司一定出自乙和丙两个公司之中。”丙公司经理说：“中

标的若不是甲公司就是我们公司。”丁公司经理说：“如果

四个公司中必有一个中标，那就非我们莫属了！”标底公开

后得知，四人中只有一个人的预测成真了。 以下哪项判断最

可能为真？（ ） A. 甲公司经理猜对了，甲公司中标了B. 乙公

司经理猜对了，丙公司中标了 C. 乙公司和丁公司的经理都说

错了 D. 甲公司和乙公司的经理都说错了 33. 美国的一个动物

保护组织试图改变蝙蝠在人们心目中一直存在的恐怖形象。

这个组织认为，蝙蝠之所以让人觉得可怕和遭到捕杀，仅仅

是因为这些羞怯的动物在夜间表现的特别活跃。 以下哪项如

果为真，将对上述动物保护组织的观点构成最严重的质疑？

（ ） A. 蝙蝠之所以能在夜间特别活跃，是由于它们具有在夜

间感知各种射线和声波的特殊能力 B. 蝙蝠是夜间飞行昆虫的

主要捕食者。在这样的夜间飞行昆虫中，有很多是危害人类

健康的 C. 蝙蝠在中国及其他许多国家同样被认为是一种恐怖

的飞禽 D. 美国人熟知的浣熊和中国人熟知的食蚊雀，都是些

在夜间特别活跃的羞怯动物，但在众人的印象中一般并没有

恐怖的印象 34. 一个医生在进行健康检查时，如果核查得足够

彻底，就会使那些本没有疾病的被检查者无谓地饱经折腾，

并白白地支付了昂贵的检查费用；如果检查得不够彻底，又

可能错过一些严重的疾病，给病人一种虚假的安全感而延误

治疗。问题在于，一个医生往往很难确定会把一个检查进行

到何种程度。因此，对普通人来说，没有感觉不适就去接受

医疗检查是不明智的。 以下各项如果为真，都能削弱上述论



证，除了（ ）。 【纠错】 100Test 下载频道开通，各类考试

题目直接下载。详细请访问 www.100test.com 


